

[首页](#)[职能部门](#)[科学研究](#)[科研平台](#)[科技开发](#)[博士后与研究生培养](#)邮件登录:

站内搜索:

[行业新闻](#)

全国水利系统社会主义核心价值体系知识竞赛 淮委赛区预赛圆满结束

转自水利部网站
2013-09-24 11:57:28 阅读 次

本站讯 9月23日,由水利部文明办主办的全国水利系统社会主义核心价值体系知识竞赛淮委赛区预赛在安徽蚌埠圆满结束。来自中国灌溉排水发展中心、海河水利委员会、松辽水利委员会、南京水利科学研究所、小浪底水利枢纽建设管理局、江苏省水利厅、安徽省水利厅、河南省水利厅的8支代表队参加比赛。淮委党组书记、副主任肖幼观看比赛并为获得风尚奖的代表队颁奖,副巡视员、办公室主任周志强观看比赛,水利部文明办领导到场指导。

本次比赛内容主要是社会主义价值体系基本理论,同时也包括水利专业方面的综合知识,内容全面,形式多样。参赛选手准备充分、精神饱满,通过必答题、共答题、抢答题、风险题等环节进行了精彩展示。整个赛事高潮迭起、扣人心弦,随着赛制的不断变化和得分的比拼升级,现场气氛越来越热烈,各代表队选手展现了扎实深厚的知识积累和精彩纷呈的谋略比拼,场外互动环节充分调动了场下观众积极参与的热情。经过激烈比拼,南科院代表队和安徽省水利厅代表队成功晋级半决赛,其他六支代表队荣获风尚奖。

据悉,本次比赛由水利部文明办主办,长委、黄委、淮委、海委、珠委、松辽委、太湖局及水科院8个单位共同协办,旨在贯彻落实党的十八大精神,深入开展社会主义核心价值体系学习教育,大力倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,进一步扩大群体认同,推动实践养成,完善政策导向,积极用社会主义核心价值观引领思潮,凝聚行业共识,夯实水利干部职工团结奋斗的共同思想基础,使社会主义核心价值体系成为干部职工的共同追求和自觉行动,为水利改革与发展提供强大精神动力和道德支撑。

整个比赛分预赛、半决赛、决赛三个阶段进行。预赛分设八个赛区,每个赛区的预赛决出前两名进入半决赛。淮委作为预赛八个赛区的主办方之一,精心组织,细致谋划,做了大量前期工作,为淮委赛区赛事的成功举办打下了坚实基础。大赛设立督导组全程监督比赛,确保了比赛公平、公正。

来自各代表队单位的代表及淮委的热心观众近百人观看了比赛。

责编:

[相关内容](#)

南京水利科学研究所版权所有

[网站地图](#) | [意见建议](#) | [联系方式](#)

南科院联系电话: 025-85828113

网站联系电话: 025-85828107

苏ICP备05007122号

地址: 南京市广州路223号

邮编: 210029 管理员邮箱: webmaster@nhri.cn